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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 30a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=uD9y90eHdgc 

No 240 (vigésimo quarto) dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e 
cinco (2025), às 17h0Omin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras 
e os Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley 
Macfido Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 1° Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero 
Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto 
Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, 
Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando 
os trabalhos presenciais da trigésima Sessão Ordinária do corrente exercício 
com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, 
foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 
039/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 24 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: 
EMENTA: "DENOMINA 0 EQUIPAMENTO PÚBLICO (QUADRA 
POLIESPORTIVA) DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PRIVIDÊNCIAS", Matéria encaminhada para a Comissão de Constituição, 
Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIAS PARA ORDEM DO DIA: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 038/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 17 DE 
SETEMBRO DE 2025 CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MIgSÃOVELHENSE A LORAINE JACOB 
MOLINA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 
026/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VANEUSON PEREIRA DE 
ARAÚJO, DATADO DE 10 DE SETEMBRODE 2025 CUJA EMENTA: 
CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A RITA GONÇALVES E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS; Proposições acompanhadas de seus respectivos pareceres 
opinativos. REOUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT: Ofícios endereçados ao Chefe do Executivo Estadual requerendo as 
seguintes demandas: Implantação de delegacia especializada da Mulher como 
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também o envio de novas viaturas para o nosso Município; Oficio para o 
Prefeito Municipal pedindo a construção de parque público ecológico e 
recreativo no Distrito de Jamacaru bem como a construção de passagem 
molhada no Sitio Aroeiras; Oficio destinado a Gerencia Regional do INSS 
solicitando a retomada das perícias médicas e acréscimo do quadro efetivo 
pessoal da agencia local do INSS de Missão Velha(CE); Oficio parabenizando o 
Sr. Cicero José Amâncio em virtude do seu legado de dedicação a educação; 
Oficio para a FETRAECE parabenizando a entidade pela data comemorativa a 
62° ano de fundação; Moção de congratulação a Coordenação da Capela de 
São Pio de Pietrelcina; Oficio encaminhado a Secretaria Municipal de Saúde 
solicitando reforma no PSF XIV localizado no Sitio Forquilha; Oficio endereçado 
a Secretaria Municipal de Educação pedindo informações sobre o quantitativo 
de alunos especiais matriculados na rede pública local. 
VERBAIS: Ver. Alberto Pinheiro Roberto-PDT: Oficio direcionado a 
Secretaria Municipal de Saúde solicitando o conserto da cadeira odontológica do 
PSF localizado na Vila da Pinheira. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-
PDT: Oficio para a Secretaria de Saúde solicitando a intensificação dos agentes 
de saúde na região do Sitio Olho D'água Comprido e adjacências; Oficio 
destinado a Secretaria Municipal de Educação pedindo providências no conserto 
do bebedouro da E.E.I. Sebastião Pedro de Araújo localizada no Distrito do 
Quimami; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Agricultura pedindo a 
regularização do abastecimento de água no Sítio Areias de Cima. Vera Ana 
Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando a 
recuperação da estrada rural do Sitio Pau D'arco como também a 
complementação do calçamento na Rua José Gonçalves Ribeiro localizada no 
Bairro Casemiro Farias e por fim, melhorias na iluminação pública no entorno 
da Praga do Centenário (Praça do Cariri Clube); Oficio destinado a Secretaria 
Municipal de Saúde solicitando melhores condições de trabalho para os 
profissionais de saúde que atuam em todas as UBS's do Município 
principalmente no uso de compressores e bandejas; Oficio endereçado a 
CONSULPAM solicitando informações sobre o real motivo do adiamento das 
provas do concurso público de nosso Município. Vera Patricia Vitoriano-PDT: 
Oficio direcionado ao Colega Vereador Enoque Leite em virtude do seu 
aniversário natalício como também os seguintes aniversariantes: Emanuel Braz 
da Silva Neto; Ismael Macedo Coelho e Maria Lucimar Rocha Silva; Oficio para a 
SEINFRA pedindo uma vistoria técnica na Av. Luiz Maia no trecho compreendido 
entre a Praga do Centenário até os Quiosques haja vista a necessidade de 
recuperar a pavimentação danificada. Ver. Vaneuson Pereira de Arario-
MDB: Oficio direcionado ao Departamento Municipal de Trânsito solicitando o 
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comparecimento dos agentes no Distrito de Jamacaru objetivando organizar o 
trânsito na Rua Félix Italiano, por ocasião dos festejos religiosos da Padroeira 
Nossa Senhora das Dores; Oficio para a Secretaria Regional I do Distrito de 
Jamacaru pedindo providências na regularização do abastecimento de água na 
Vila Pinheira e no Sítio São João; Oficio encaminhado ao Padre Vileci Basilio 
Vidal, da Paroquia de Nossa Senhora das Dores do Distrito de Jamacaru, 
parabenizando todos os fervorosos carregadores do pau da bandeira da 
Padroeira da comunidade. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio 
direcionado a Gestão Municipal pedindo a construção de calçamento em frente 
6 UBS do Sitio Riacho Seco objetivando proporcionar melhorias no acolhimento 
dos pacientes como também na unidade educacional Antônio Alves de Barros 
do Sitio Cana Brava; Oficio para a SEINFRA solicitando recuperação do acesso 
viário ao Sitio Tuncas bem como a revitalização da quadra esportiva da Vila do 
Aleixo. Vera Natália Ribeiro-PDT: Oficio endereçado a Emanuela Ribeiro 
Alves parabenizando-a pela passagem do seu aniversário natalício; Oficio para o 
Secretário Regional I agradecendo o atendimento a um Requerimento 
solicitando na Rua Dona Quiterinha do Distrito de Jamacaru. Ver. Vagner 
Lima-PDT: Oficio para a Gestão Municipal solicitando estudo de viabilidade 
hídrica objetivando melhorias no abastecimento de água da região serrana do 
nosso Município, principalmente no Distrito de Jamacaru e comunidades 
adjacentes; Oficio endereçado ao NAAP parabenizando todos os profissionais 
lotados no setor no tocante aos relevantes serviços disponibilizados a nossa 
comunidade. Ver. Marley Macedo-PDT: Ofícios parabenizando Socorro 
Gomes Rolim e o Sr. José Pereira Silva, em decorrência das datas 
comemorativas aos seus aniversários natalícios; Oficio para o Centro de 
Especialidades Médicas Dr. Raimundo Alves de Oliveira parabenizando sua 
coordenação e demais profissionais envolvidos na programação do mês 
Setembro Amarelo, alusivo 6 prevenção e combate ao suicídio; Oficio de 
congratulação aos participantes da coordenação da Capela de Santa Teresinha 
localizada no povoado da Santa Teresa em virtude dos festejos religiosos 
alusivos a padroeira da referida comunidade; Oficio endereçado a Paroquia de 
Nossa Senhora das Dores do Distrito de Jamacaru, em nome do seu 
representante Padre Vileci Vidal, parabenizando todos os envolvidos na 
realização da grandiosa festa religiosa da comunidade local. Ver. George 
Fechine Tavares-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a instalação de 
iluminação de led no perímetro da estrada rural que liga o Sitio Areias até o 
Distrito do Quimami. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao julgamento do 
Pleno Legislativo as seguintes Matérias: PROCESSO LEGISLATIVO No 
038/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES 
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LANDIM, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2025 CUM EMENTA: 
CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE 
A LORAINE JACOB MOLINA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 
DE RESOLUÇÃO No 026/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VANEUSON 
PEREIRA DE ARA630, DATADO DE 10 DE SETEMBRODE 2025 CUJA 
EMENTA: CONCEDE O TROFÉU CACHOEIRA A RITA GONÇALVES E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS; Projetos aprovados por unanimidade, bem como 
todos os Requerimentos apresentados. PALAVRA FACULTADA: Considerada 
como autêntica manifestação democrática de direito, momento em que os 
Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e 
justificativas, na Sessão de hoje, por ordem de inscrição o Ver. Vagner Lima-
PDT: Saudou a todos, o Líder Situacionista iniciou sua participação falando 
sobre uma visita no NAAP de nosso Município, sob a tutela da Secretaria de 
Educação, onde teve a oportunidade de conhecer todo o trabalho desenvolvido 
pelos profissionais que 16 exercem o seu oficio, pois, este núcleo tem sido 
bastante importante para os filhos da nossa terra, na ocasião, o Edil referendou 
um Expediente parabenizando toda a equipe multidisciplinar, adiante, o 
Vereador permaneceu justificando a pauta dos Requerimentos apresentados 
nos mais diversos assuntos de interesse coletivo principalmente a questão do 
abastecimento de água na região serrana conforme sabiamente dissertado pelo 
Edil. A 2a oradora da noite foi a Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-
MDB: Saudou a todos, a Parlamentar foi sucinta no seu pronunciamento 
pedindo atenção, por parte da Gestão, haja vista o interesse popular exigir, na 
ocasião, Ana Patricia dissertou sobre cada um dos Requerimentos ora 
apresentados durante o Expediente Legislativo cujos objetos versam sobre a 

40110 saúde bucal, infraestrutura pavimentaria e de iluminação pública. Prosseguindo, 
o 30 orador inscrito, foi o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Cumprimento 
a todos, começou o seu discurso falando sobre o Programa de Fortalecimento 
da Agricultura Familiar — PRONAF e seus principais benefícios e beneficiários, 
que a cada dia proporciona melhorias na qualidade de vida dos nossos 
agricultores familiares, na oportunidade, o Edil dissertou sobre as parcerias 
firmadas e os objetivos comuns do programa, em seguida, foi falado sobre o 
anúncio da tão sonhada pavimentação asfáltica da estrada que liga o Distrito de 
Missão Nova ao Sitio Barreiras, num total de 08 (oito) quilômetros, cuja 
infraestrutura vai beneficiar bastante o escoamento da produção agrícola da 
região que é o maior polo produtor da fruticultura irrigada do nosso Estado. 
Para finalizar a Reunião de hoje, a palavra final ficou com o mandatário do 
Legislativo, o Ver. George Femme Tavares-PDT: Saudou a todos, em seu 

_ . . _ 
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assuntos ora apresentados, opinando de maneira positiva sobre cada um deles, 
começando então pelos festejos religiosos da Padroeira do Distrito de 
Jamacaru, Nossa Senhora das Dores, em seguida dissertou sobre o importante 
anuncio da obra de pavimentação asfáltica que vai ligar a sede do Distrito de 
Missão Nova até o Sitio Barreiras, na ocasião, o 'icier Situadonista, Vereador 
Vagner Lima aparteou o Sr. Presidente para enaltecer, mais ainda, o celeiro de 
obras proporcionado pela Gestão Municipal. Sem oradores inscritos e nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos do que para 
constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário fez digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Misso 
Velha(CE), 24 de setembro de 2025. 

Ver. G ec ine ava -PDT. 
Presidente 

er. Edupronorato Paulo-PDT 
0 Secretário 
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